

瀛湖玉兴岛将打造亲子主题乐园

本报讯(记者 张妍 通讯员 师嘉怡)2020年12月30日,瀛湖景区翠屏酒店多功能会议室,陕西文投安康文化旅游产业投资有限公司与安康市烟草专卖局(公司)签订协议,确定玉兴岛国有土地使用权租赁事宜,标志着玉兴岛被纳入瀛湖景区统一规划、统筹发展的范畴。

根据市委、市政府对瀛湖生态旅游区实行“统一规划、统一开发、统一建设、统一管理”的要求,近年来,陕文投集团安康公司在瀛湖生态旅游区管委会的领导下,先后实现了翠屏岛、金螺岛、游客大坝码头、景区入口景观等重要区域的提升。玉兴岛作为瀛湖景区的重要组成部分,与织女石隔水相望,是游客大坝码头与金螺岛两个景点往来的必经之地,岛上草树叠翠、气

候宜人,是理想的康养之地,也非常适合游玩与居住。

根据初步规划,安文旅公司将玉兴岛进行提升改造,建设集观光、动漫、餐饮、住宿等功能于一体的亲子主题乐园。岛内还会增设儿童拓展运动设施,为亲子家庭提供一站式娱乐需求的服务。

瀛湖生态旅游区管委会主任张峰表示,玉兴岛所处的区位优势、历史贡献、开发价值都特别突出、非常关键,实施改造提升迫在眉睫。在完成签约、交接后,安文旅公司要按照《安康瀛湖生态旅游区总体规划》《安康瀛湖文化旅游产业基地总体规划》和片区规划要求,在前期可研论证的基础上,加快施工前各项准备,为实现该区“十四五”项目建设良好开局奠定基础。



本报讯(通讯员 杨洁 张莹)2020年12月23日,安康至岚皋高速公路正式通车,不仅缩短了安康市至岚皋县的交通距离,也拉近了岚皋美食与大众的距离,让隐藏在秦巴山中的美食和民宿吸引着更多游客的目光。

岚皋是古巴国属地,据考证多与其生活习俗和饮食习惯有关。因而,岚皋的传统饮食源于古代巴人习俗,风味以味平甘香为主,喜酸辣、好饮酒、重山肴。岚皋民众的传统饮食,也更多地折射出岚皋人爽辣、厚道的性格。来岚皋,可以品尝扬名在外的庖汤宴、吊罐炖肉、辣子鸡、非遗小吃“神仙豆腐”,特色美食炒洋芋粑粑、岚河烧辣子鱼、酸辣魔芋、巴山小豆汤、岚皋四饼,以及享有“六大碗、八大件不上金銮殿”美誉的岚皋六碗和岚皋八蒸等。让游客在山水间肆意徜徉,在巴人农家大快朵颐,在山水人文彼此交融、远古与现代相互碰撞,体会都市喧嚣之外,独享田园宁静、回味山水乡愁的别样乐趣!

“八山一水半分田”是岚皋的显著特征,近年来,岚

皋县在践行“青山绿水就是金山银山”理念下,依托自然资源和地理优势,以山、水、晒、田园和农家饮食为卖点,大力发展民宿产业,形成了一批有规模、有知名度的“网红”民宿。

南官山镇花里村,集餐饮、住宿、采摘、旅游为一体的南山别院,矗立在远离城市喧嚣的一片净土上,以原生态居家式设计为主,是静心养生、休闲娱乐、亲子嬉戏的理想去处。提到巴人部落,有人会说,不就是“下里巴人”、“乡巴佬”曾聚集生活过的地方嘛,殊不知,当你走进岚皋的巴人部落,如同穿越千年历史迷雾,威风凛凛的巴人瞭望塔、傍水而建的吊脚楼、古朴典雅的吊脚楼,在碧波绿丛中时隐时现,给人一种“车在山中行,人在画中游”的诗意感觉,特有的建筑充分地体现了巴人的灵性与智慧。

素有巴山样子的之称的“杨家院子”,一个记得住乡愁的地方,村口砌石小景上面雕刻的“杨家院子”乃是著名作家陈忠实所提。杨家院子的精髓全在一个“农”字,吃农家饭、住农家房、干农家活、享农家乐,吃的是纯天然绿色食物,住的农户自家的房屋,家庭农场体验农活,鸡犬相闻满是农家风味,独特的巴山风情、优美的田园风光、良好的自然生态让人流连忘返。

如今,岚皋县成功探索出“旅游+”发展模式,以国家全域旅游示范区创建为契机,做活旅游产品开发,打造特色旅游品牌,形成了一业带百业、百业促旅游的良好局面。

岚皋: 享巴人美食 寻「农」家乡愁

《中师那些事儿》举办研讨会

本报讯(通讯员 龚甲庆)近日,长篇小说《中师那些事儿》研讨会在安康江南印务举行,该小说作者谭照楚,于1991年考入安康第二师范学校,小说以主人公赵弘毅回忆为主线,用10多万字对上世

纪90年代中师教育从招生到学校教育进行了描写,全景式地展现了三年中师生活的方方面面。其原型是上世纪八十年代建立,由石泉县城搬迁到安康汉江北七里沟的安康地区第二师范学校。

据了解,小说平常的文字里见证了当年安康二师艰辛的创业史,朴实的叙述体现了安康二师当年丰富的文化教育史,舒缓的情节抒发了主人公茁壮的成长史。

平利: 乡村“跨年” 游客青睐

本报讯(通讯员 汪洋)元旦小长假期间,平利县乡村“跨年”游备受游客青睐,游客们乘兴而来,满意而归。

蒋家坪、马盘山、桃花溪等热门景区景点成为县内外游客出行游玩目的地。县城周边产业园里草

莓等时令水果的上市,也掀起了亲子游热潮,游客纷纷前来体验采摘乐趣。同时以家庭为主的休闲度假游、城郊短途游悄然升温,特色农家乐成为吸引游客的一大亮点。

平利县文旅广电局提前发布信息告知游客景区运营情况,严格

落实疫情防控措施,增加咨询服务人员、定人定岗负责体温测量、交通指挥、人流疏导等“跨年”游接待服务,假日期间全县未发生重大旅游安全事故和投诉,旅游市场安全有序。

香溪洞: 周边游首选地

本报讯(通讯员 刘苗英)元旦小长假,天气晴好,市民外出热情高涨,香溪洞景区假日旅游接待工作总体运行平稳、秩序良好,社会综合评价和游客市民满意度高,实现了安全无事故,旅游“零”投诉。

景区严格按照疫情期间旅游接待工作要求,把旅游安全工作摆在第一位,作为重中之重来抓,坚持24小时值班制

度,及时发现和解决元旦小长假期间游客接待工作的不足和问题,合理安排开放时间,严格控制入园人数,避免出景区人员大量聚集现象。同时,在景区进行了旅游安全质量大检查,发现问题,立即整改。

假前对整个景区进行全面清扫整治,确保干净整洁,为游客营造优质、舒心的休闲度假场所。香溪生态旅游区

农家乐众多,极具当地特色,这些都成为游客市民休闲娱乐、体验当地特色美食的绝佳去处。

小长假期间,景区全体干部职工坚持“一切为了游客”的宗旨,坚守岗位,圆满完成了假日旅游各项工作任务。

首届孕博会在高新区举行

本报讯(记者 罗伟 通讯员 徐敏)近日,高新区举行安康首届母婴行业博览会。此次活动由金月汇月子会所安康店携手乐友孕婴童主办,当天共吸引到300多名孕妈妈及宝妈家庭到场参加,活动现场,金月汇月子会所创始人李翠枝女士为金月汇安康店授予天使母婴行

业协会驻安康母婴护理培训基地及天使母婴协会理事会员单位荣誉证书。

随后开展了“第五届金月汇杯最美孕妈”评选活动,在一轮又一轮的现场抽奖环节后,此次博览会圆满落幕。

此次博览会的圆满召开,对全市母婴行业提升有着重大的意义,不仅打造

了安康本土孕婴童品牌交流平台,为更多的母婴客户提供更为集中,更为专业的母婴用品、母婴护理一站式综合展会,也为广大老百姓提供了更多的便利和实惠。

美景汉服两相宜



本报讯(记者 孙妙鸿 李俊)1月3日,首届中国汉服国际模特大赛暨安康汉服文化形象推广大使评选安康赛区瀛湖专场海选活动在瀛湖翠屏岛举办。来自全市不同年龄段的30多位参赛选手,进行了一场精美绝伦的国风大秀和汉服才艺展示。身着汉服的模特在瀛湖美景中尽情展示汉民族传统服饰魅力,将传

统与现代、自然与人文尽情地展现在山水之间。此起彼伏的快门声后,一张张美丽的画面定格在相机镜头里。

据主办方介绍,此次中国汉服国际模特大赛安康赛区已进行了三场海选赛,共有48人入选安康赛区总决赛,1月10日将从中决出10位选手参加全国比赛。

相约正阳来看雪



本报讯(通讯员 陈力)雪后初晴,平利县海拔1800米至2500米的正阳镇高山草甸,成为了美丽的童话世界。蓝天、白云、雾凇、冰挂,老树杈上薄薄白雪和天空交相辉映,构成了一幅美丽的冬日

画卷。阳光洒向白茫茫的草甸,万物洁净如新,美景让人陶醉。站在草甸之上,环顾四周,山舞银蛇衬之蓝天雪地,一幅俏妩媚温软灵秀的美景,让人叹为观止!